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ДИНАМІКА ЗМІНИ ЧИСЕЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ-
ПЕРШОКУРСНИКІВ НТУ «ХПІ», ЯКИХ ЗА СТАНОМ ЗДОРОВ’Я 

НАПРАВЛЕНО ДО СМГ, У ПЕРІОД З 2004/2005 ПО 2007/2008 
НАВЧАЛЬНІ РОКИ. 

Кучеренко А. С., Блізнєцова З. О. 
Національний технічний університет «Харківський політехнічний 

інститут», м. Харків 
Проблема збереження та зміцнення здоров’я людини хвилює з давніх 

часів. Ще Гіппократ казав: для збереження здоров’я слід боротися не з 
хворобами, а боротися за зміцнення організму поки людина здорова, 
підвищуючи тим самим його природну здатність протистояти 
хвороботворних мікробів. Здорова нація – успішна країна.  

Особливу увагу слід приділяти здоров’ю дітей та молоді, бо саме вони 
майбутнє нації. Якщо ще з малого віку виховувати в них мотивацію до 
збереження та зміцнення здоров’я, ми отримаємо працездатного фахівця, 
який свого часу стане батьком і буде виховувати своїх дітей із розумінням 
того, що здоров’я – це найважливіша цінність людини. І є одним із факторів 
досягнення успіху! 

В  Україні спостерігається депопуляція населення. Показник 
смертності серед населення перевищує показник народження малюків.  

Стан здоров’я студентської молоді України останнім часом викликає 
велике занепокоєння. У виступі міністра освіти та науки України І. 
Вакарчука зазначалося наступне: 9 із 10 студентів мають відхилення у стані 
здоров’я; до 50% студентів перебуває на диспансерному обліку; кожний 5-ий 
студент (а на гуманітарних факультетах навіть кожний 2-3) зарахований до 
підготовчої, СМГ або взагалі звільнений за станом здоров’я від фізичних 
навантажень. Головний лікар харківської Обласної студентської лікарні 
Бакуменко М. Г. відмітив що почали реєструватися випадки захворювань які 
притаманні населенню старших вікових груп, внаслідок цих захворювань 
тільки за останні два роки 60 студентів визнані інвалідами. 

Щодо динаміки зміни чисельності студентів-першокурсників НТУ 
«ХПІ», яких за станом здоров’я направлено до СМГ: відмічається суттєве 
зростання. У 2004/2005 навчальному році їх було 258 студентів, а в 2007/2008 
їх вже 499. Зростання становило майже 88%! Це при тому, що загальна 
чисельність студентів-першокурсників зменшується: 3289 студентів-
першокурсників у 2004/2005, та 3036 – у 2007/2008 (тобто чисельність 
зменшилась майже на 8%).  

Отримані результати вимагають негайних відповідних дій щодо 
підвищення мотивації у студентів до збереження і зміцнення свого здоров’я, 
та формування установи до здорового способу життя. 


